



平成 21 年 4 月 1 日

各 位

会 社 名 双 日 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 瀬 豊  
(コード番号 2768 東証第1部/大証第1部)  
問 合 せ 先 広 報 部 長 神 子 浩 二  
電 話 番 号 03-5520-3404

上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等の  
公開買付期間延長等のお知らせ

当社は、日商エレクトロニクス株式会社の株券等の公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に係る買付け等の期間の延長を下記の通り行いますので、お知らせいたします。

記

1. 買付け等の期間の延長の理由

当社は、平成 21 年 3 月 31 日開催の取締役会において代表取締役の異動について決議し、同日「代表取締役の異動に関するお知らせ」を公表いたしました。これにより、平成 21 年 3 月 2 日付で関東財務局へ提出した公開買付届出書（平成 21 年 3 月 6 日に提出した公開買付届出書の訂正届出書により訂正されたものをいいます。）の記載事項の一部（「第 2 公開買付者の状況 1 会社の場合 (1) 会社の概要 ⑤ 役員の職歴及び所有株式の数」）に訂正すべき事項がありますので、金融商品取引法第 27 条の 8 第 2 項の規定により、公開買付届出書の訂正届出書を平成 21 年 4 月 1 日付で関東財務局に提出するとともに、本公開買付けに係る買付け等の期間を延長するものです。

2. 買付け等の期間の延長の内容

平成 21 年 2 月 27 日付の「上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」を以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 買付け等の概要

(2) 買付け等の期間

① 届出当初の買付け等の期間

(訂正前)

平成 21 年 3 月 2 日（月曜日）から平成 21 年 4 月 13 日（月曜日）まで（30 営業日）  
（以下「公開買付期間」といいます。）

(訂正後)

平成 21 年 3 月 2 日（月曜日）から平成 21 年 4 月 27 日（月曜日）まで（40 営業日）（以下「公開買付期間」といいます。）

(8) 決済の方法

② 決済の開始日

(訂正前)

平成 21 年4月20日 (月曜日)

(訂正後)

平成 21 年5月8日 (金曜日)

3. 公開買付開始公告の訂正の内容

平成 21 年 3 月 2 日付の公開買付開始公告を以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 公開買付けの内容

(3) 買付け等の期間

① 届出当初の期間

(訂正前)

平成 21 年 3 月 2 日 (月曜日) から平成 21 年 4 月13日 (月曜日) まで (30営業日)  
(以下「公開買付期間」といいます。)

(訂正後)

平成 21 年 3 月 2 日 (月曜日) から平成 21 年 4 月27日 (月曜日) まで (40営業日)  
(以下「公開買付期間」といいます。)

(11) 決済の開始日

(訂正前)

平成 21 年4月20日 (月曜日)

(訂正後)

平成 21 年5月8日 (金曜日)

なお、上記の公開買付期間の延長については、本日付で公開買付条件等の変更の公告（電子公告アドレス <http://info.edinet-fsa.go.jp/>）を行っており、その旨を日本経済新聞に遅滞なく掲載する予定です。

以 上